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MEPOX A”:
And ¢ 15 epomiosig va amavtijoste onig 12. Kabe epimon BoBporoysitar pe pia povada.

1. Na ypéyete "«opBd» 1| «hdbog» dimka amd k&be 16T TU:

W0:5=0 s BY7:0=0 o,
V6 1=6 e §)32(8-2)=3%8-2 e
£)2¢7-3=8

2. Na kuBody o1 eSoheelc:
@) x - 14 =20
B §sx =48

Vo:3 =7

N -x=16

Y10 durhavo aynua Sivovion oL yevies
AAT=114" ke EBZ=74",
Ne vroroyicsts ug yovies I v A o
ptyivou ABL



4. OpBovévio Tplymve ABD (A=90°), "ege1 vrotEivOLoL BI=5m ko pia kGOt nAevpd AB=4m.
Na Bpeite: o) mv @xhn xaBeTn TAsvpa Al
B) o euPaddév Tov TPIYOVOL ABI

5. No vrokoyioeTe TIG TUPUCTACE

@) 5+18-2.3+1=
B) 9-4 (12-10) + 36 : (3. 4 -3)=

- - . _— . . b . . " .
6. To eupudd opoymviov TEpURATILOYPALLLOL eVl 108m’” . Av To [IKOE TOV £ival TPUTAGTIO (IO
1o ThiTog Tov v Bpslte T SGTEGEL TOD opBoyoviov.

jat s

7. Na ouUTANPGOLTE Te TETPAY VARG UE TOV KOTAMATRO apiBUd (BOTE Ve LG 0oLV O [s]e)aqia-iad

et
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D7 7=

5 100 =100

g 3.34.00=3"

A
8. Y10 o xGto oy AE/BA ABI tpiyovo pe AB = AT xat B=75°
Nt Bpedoty ot yaviég %, 6, ¥, §.
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9, "Evoc éuropog movAnoe ta 2 aad £va Soyeio yepdro péht ko tov éuevay 18 KA.
5
o) TToca Kthé NTav R0 TO pEAL;
B) Av movkovoe £9 1 10 ibe KEAG LEAL TOGT YPAUGTE AMPE GO TC KA STV TOVATIGE;
4

10. Nu Ppelsi o MK A, tov apidudy 72, 120, 108.



11. N péhrets oto kabe TETPAYOVAKL TOV KuTGIL0 POVOUNO10 apBud wote::

o) 0 apBuog 241 D v, Srapetton pe to 3 xon 2

B) o upBudg 62 D D v, Swpetton we 7o S ki 3

¥) 0 apBuds 5 D 3 D vo, Sinpeiton pe o 9 kot 5 Ko yrt02

12. Nt kévets Tig Tpaiews
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13, "Fvog v Tondig ¢yopucs 150 xUh TATATES TPOg 25 GEVT TO KO, NEhaooy T 2 TOV TaTeTiy
3
KA TLS DITOROLIEG TG FOVANTE TPOS 35 eyl 10 KULO. ZTeGE 1] KEPOLoE Kat ndou;
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14. To eupads tov tetpaydvov BIAE 670 ropakdTe oynua etvar 100 m 2 H m.eup AE T0U
OpBoyaviov Tprydvov givol 8 m. N vrtokoyioete v wevpl AB.
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15. Na Bpeite Ty TN g TOPLACTAOTS

A=q:2+40 -2 (¢’ ~130)= av @=12

MEPOEZB':
ATO o 6 Biuate vt wIuvTNoETE MONO ot 4 (téooepe). Kade Bepu Baduohoyeital pe 2 HOVUDES.

1. Noyivooy o1 Tpases:
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B) Na vrokoyicete Ty TILLT THE TUPACTUONS

___X - av =2

\p =3

=1

o2 |
A= H Y '—% . \‘JO- RVt



2. Tpeig TOSNAATES TPOTOVOVVTLL KONOTTOVIOS [ KUKALKH aROGTACT] O axorotbmg. O TpodTeg
xeomtel T andotact) o 36 hemTd, o dguTEpog o€ 40 AenTa KUl 0 Tpitog o5 45 hentd.
) Te méoe hemtd Bu Eavacovavinfody 610 onueio wmd To omoio Lexiymoay;
B) Mooeg durdpopés Bu khvel o k@6 modnAdTng;

ay6puce 30 poroyie £12 10 xobéve. [Tovance ta 12 mpog £20 10 xubéva. [Tocu

Sicer oovohwd £330,

3. "Evog £nmopog
TPETEL VO TOVANGEL TO K&de POADT TTOV TOV EHEWE DOTE V& KEP

4. Tro opqua HE/BA, ABA wookehéc piyevo e BA =BA, BAl™ 1000KsAEG TPIYOVO UE

—

BA=AT, ABA=X, HAZ= "X+ 30° Nu vI0ho7ioers TIg 7eViES B xa %
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5. Srto oyfua ABTA sivan opboydvio raparinhoéypauto e wepiuetpo 60 cm, To HOIK sivan
tetpbry@vo ue nepipetpo 12 cm. Av BE = 10 em, EI' = 6 em vu Spebet to sufadd Tov
OKIAGUEVOL HEPOLE.
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6. Noa Adcete Tig 516GBoELG:

wdy+2=6
BY G4y :3=7
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N LN %x=39
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